



## Pizzeria Pulcinella Speisekarte

https://speisekarte.menu
Ratinger Straße 4, Düsseldorf, Germany
+4921197173531,+49211326535 - https://www.pulcinellarestaurant.de









Die Speisekarte von Pizzeria Pulcinella 's aus Düsseldorf beinhaltet 19 Menüs. Im Durchschnitt kosten Menüs oder Getränke auf der Speisekarte ca. 13 €. Die Kategorien können auf der Speisekarte unten eingesehen werden. Das Restaurant hat gemischte Bewertungen erhalten. Einige Kunden waren von der schlechten Kundenbetreuung enttäuscht, während andere das Essen und den Service lobten. Ein Gast beschwerte sich über fehlende oder mangelhafte Zutaten in seinem Essen, während ein anderer die Freundlichkeit und Geschwindigkeit des Personals lobte. Es gab auch Lob für die Qualität der Zutaten und die Geschmacksrichtungen der Gerichte. Zusammenfassend war die Meinung geteilt, aber einige empfehlen das Restaurant trotz kleinerer Mängel weiter.

## Pizzeria Pulcinella Speisekarte



Pasta Pizza

CARBONARA PIZZA MARGHERITA 9 €

KÄSE

Folgende Arten Von Gerichten

Werden Serviert

GEMISCHTE PIZZA

Antipasti

RINDERFLEISCH 15 € Verwendete Zutaten

**Getränke** THUNFISCH

GETRÄNKE TOMATE

Tisch MEERESFRÜCHTE LACHS

ZANDERFILET

Restaurant Kategorie

ITALIENISCH PIZZA

Salate PASTA FLEISCH

SALAT

SALATGARNELEN 16 € SPAGHETTI

## Pizzeria Pulcinella Speisekarte



## Pizzeria Pulcinella

Ratinger Straße 4, Düsseldorf, Germany

Öffnungszeiten:

